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Golfstream BLUE je jedním z nejjednodušších vozíků, které můžete vlastnit. 
Díky kluzkým pneumatikám s vysokou přilnavostí, snadno sjízdným kolům a 
nejjednoduššímu nastavení a skládání ze všech vozíků na současném trhu.

V Krabici naleznete Golfstream BLUE, baterii a nabíječku.

vyjměte baterii a nabíječku a dejte je nabíjet.

Ujistěte se, že na nabíječce svítí červená kontrolka, jakmile se rozsvítí zeleně, je 
vaše baterie připravena k použití.1

RYCHLÝ START
Před prvním použitím rozvažte šňůrky omotané kolem. Přední kolo je při 
výrobě opatřeno poutacími šňůrami. Nyní zvedněte rukojeť do provozní 
polohy, centrální západka se s jistým „cvaknutím“ zajistí

Nyní připojte baterii a nastavte se do polohy pro použití. Jednou stiskněte 
knoflík zapnutí/vypnutí a rozsvítí se modrá LED dioda, která signalizuje, že je 
napájení zapnuto. Otáčením knoflíku ve směru hodinových ručiček se zvýší 
rychlost, proti směru hodinových ručiček se rychlost sníží
Po dalším stisknutí knoflíku modrá LED zhasne a napájení se zastaví. a motor 
nebude napájen. Dalším stisknutím tlačítka BLUE se obnoví rychlost, která 
byla nastavena při zastavení

UPOZORNĚNÍ - Při každém odpojení baterie se na displeji BLUE
resetuje na nulovou rychlost.



GET ME HOME GROOVE: Kdybyste někdy potřebovali; kola lze přesunout do vnější odpojené polohy, která 
umožní velmi snadné tlačení vozíku. Stačí zatlačit odpružený kryt náboje a zároveň kolo od vozíku odtáhnout, 
dokud nezapadne do vnější drážky. Postup opakujte i na druhé straně.

VŠEOBECNÁ ÚDRŽBA: Příležitostně sundejte kola a odstraňte z nápravy veškeré nečistoty, jako je sláma nebo 
tráva. Před nasazením kola zpět otřete osu mastným hadrem (drobná šmouha).
Stroj pravidelně čistěte vlhkým mýdlovým hadříkem, nikdy jej však nemyjte proudem vody.

BARVY: Pokud máte chuť na změnu nebo chcete barvy sladit se svým fotbalovým týmem nebo outfitem, můžete 
si zakoupit barevný balíček, který během 30 minut změní vzhled vašeho stroje.

Při přenášení zvedejte z místa 
znázorněného na obrázku vpravo. Zde 
bude vestavěný magnet držet stroj 
pohromadě. Pokud dáváte přednost 
pevnějšímu držení, použijte pásek baterie 
přes středovou trubku.


